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A LAP AZ ERDÉLYI GAZDASÁOI 
EGYLET TULAJDONA. 

TELEFON: 158 SZÁM.

Az E. G. E. alapító tagdíja 2000 lel, rendes 
tagdíja évi 100 lel, kisgazdák és tisztviselők 
részére 50 lei. A tagok az Erdélyi Gazdát 

100 lel pótdíj ellenében kapják. raja
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KÖZ- ÉS MEZŐGAZDASÁGI HETILAP.
AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI EGYLET, AZ ERDÉLYRÉSZI MÉHÉSZ EGYLET 
ÉS A „HANGYA' KÖTELÉKÉBE TARTOZÓ SZÖVETKZETEK HIVATA

LOS KÖZLÖNYE. — MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

A lapfelügyelő bizottság felügyelete mellett felelős szerkesztő és kiadó'; 
TÖRÖK BÁLINT 
AZ £. O. £. TITKÁRA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL 
KOLOZSVÁR, ATTILA-UTCZA 103 SZÁM. 

TELEFON: 158 SZÁM.

Előfizetési dij nem tagok részére:
Egy évre 250 lei Negyed évre 75 lel 
Fél évre 125 lel Egyes szám 5 lel 
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mi speciális érdekeinket védve a közélet har
móniájának a megteremtését munkáljuk.

Ha egy szóval akarnánk megfelelni arra 
a kérdésre, hogy mi a mi kívánságunk, azt 
mondhatnék, hogy mi óhajtjuk a consolidatiót.

A consolidatio*  komolytalan jelszavával 
már nem egyszer visszaéltek, de mi azt a 

Ma már meddő fáradság volna az agrár- consolidatiot^ óhajtjuk, amely nézetünk szerint 

reform elvi kérdéseinek a vitatása: hiszen az 
agrárreform elvi részén már túlvagyunk.

Aktuális mezőgazdasági MrdásBk.

Irta és az E. O. E. közgyűlése alkalmával felolvasta: 
dr. Abrudbányay Ede.

Nagyrománia consolidacios munkájában 
csaknem a legtöbbet szenvedett Erdély gazda
társadalma és pedig igen sok vonatkozásban 
nemzetiségre való tekintet nélkül.

egyetlen és kizárólagos, amely a jog biztossá
gában és folytonosságában, a szabad socialis 

Visszatekintőleg csak annyit legyen szabad szehemü törvények pártatlan igazságosságában 
megjegyeznem, hogy az agrárreform kérdései-, gyökerezik és a szivek és lelkek békéjében 
ben felemelt szavainkat azzal bélyegezték, hogy nyilatkozik meg. Ebből a consolidalióból fa
szok á történelmi osztály privilégiumait védik Á productiv polgári munka, mely az álla- 
a szabadabb korszellemmel szemben. Holott mot naggyá, polgárait boldogokká teheti, 

magasabb szempontból nézve a kérdést, kriti
kánk jogosult volt, mert az agrárreform nem 
privilégiumokat törölt el, hanem a jogegyen
lőséget sértette meg, amikor a forradalom és 
uj államalapítás számláját egyetlen foglalkozási 
ággal fizettette ki. Igen sok munkás élet verej- 
tékes fáradságának gyümölcse semmisült meg 
az agrárreform által ugyanakkor, amikor a há
ború és vitágösszeomlás zavarosaiban halá
szoknak fáradság nélkül és a köznyomor foko
zásának árán szerzett milliói a jog védelmét 
élvezik. ö ;

Ugyancsak a jogegyenlőség megsértése 
volt az a hallatlan tény, hogy egy államban 
külön törvényt alkottak a régi regát és a kap- kát a bizottság egyes tagjai világosan a jog- 
csolt területek számára és a régát birtokosait orvoslali haláridő eltelte után kikorrigálják, 
úgy a kisajátítástól mentes terület nagysága, És mindez büntetlenül történhetik, holott con- 
mint a kisajátítási ár tekintetében a mijeinkkel solidált viszonyok között egy bírói határozat 
össze nem mérhető kedvezményekben része
sítették.

Azonban most nem azért gyüüünk össze, 
hogy a múltak keserveit elsírjuk ... A mi szi
veinkben a teremteni vágyó élet energiája lük
tet, amely előre néz I. ..

A mi programmunknak nincs nemzetiségi 
vagy osztály jellege, mi az erdélyi gazdatár
sadalom egyetemes érdekeit óhajtjuk érvényre

megjegyeznem, hogy az agrárreform kérdései-

Filmet és szétkUIdési feslj:
az E. G. E. géposztályánál,

HM és Társa
Gép és Műszaki Kér. részv. társ.

CLUJ—KOLOZSVÁR
Sír. Regina Maria 11.

Sürgönyeim: HAHHCOMP. Telei. 2-36.

állandó nagy raktár:
gazdasági gépekben, vetőmagvakban, juyajnj s minthogy produktív szervként óhajtjunk 
műszaki cikkekben és vasárukban beilleszkedni az állam egyetemes szervezetébe

A consolidatio legelső követelménye az 
lenne, hogy szűnjön meg végre az a nagy 
vagyonjogi bizonytalanság, amelyet az agrár
reform végrehajtásának a módja előidézett. 
Szomorúan jellemző a helyzetre, hogy akkor, 
amikor Erdély nagy- és középbírtokosai va
gyonuk túlnyomó részét elveszítették: nagy 
jótéteménynek tekintenék, ha legalább affelől 
megnyugodhatnának, hogy ami megmaradt 
tényleg az övék.

Igen sok helyen a meghozott kisajátító 
határozatok vagy már ab óvó nem világosak, 
vagy ami még sokkal ■ szomorúbb : a szabály
szerű ülésben hozott és kihirdetett határozato-

meghamisifásáért több évi börtönbüntetés járna. 
Ennek a kapkodásnak a következménye, 

hogy sok helyen senki sincs tisztában azzal, 
hogy ez vagy az a terület kié, ki van jogosítva 
azt használni és már nem egyszer megesett, 
hogy a volt tulajdonos által megtrágyázott és 
felszántott területet a befektetett munka értéké
nek megtérítése nélkül a vetés előtt elvették. 

Több helyen elkésett jogorvoslatokat a 
birtokos róvására elfogadlak, sőt nem egy he
lyen ismételt kisajátítási eljárást vezettek be.

„Fordson Tractor"-ok
Személy- és teherautók, autó alkatrészek, 
mindenféle gazdasági gépek megtekinthetők 

és beszerezhetők a

\

cégnél. Cluj, Strada Regina Marii 
No. 2. CWFD Telefon 999. szán?.
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A legnagyobb sérelme a kisajátítást szen
vedőknek, hogy az állam eltűri a kisajátítási 
eljárással kapcsolatosan népbolonditók lelki
ismeretlen manipulatióit és szomorúan kell 
megállapítanunk, hogy egy közönséges go
nosztevő ezerte több jogot élvez a bűnvádi 
perben, mint egy birtokos a kisajátítási eljárás 
rendén.

A felső fórumok iuihaímozottsága és az 
ügymenet lassúsága mellett még hosszú évek 
telnek bele, amíg az eljárás befejezést nyer, 
holott nem csak a gazdáknak, hanem magá
nak a gazdasági termelésnek az érdeke lenne, 
hogy legyen végre jogbiztonság.

Talán túlságosan messzemenő volna annak 
a leszögezése, hogy az igazi gazdasági cultura 
több évre menő előkészítő munkálatokat fel
tételez, hogy ipart, kereskedelmet lehet rövid 
lejáratú, conjunkturák kihasználására teremteni, 
azonban a gazdasági cultura. a telkesítés, a 
nüvénytermelés és állattenyésztés pepineriáinak 
a megteremtése feltétlen jogbiztonságot feltéte
lez és évtizedek nyugodt, célirányos, munkáját 
igényli.

Ezzel szemben ma még a földek meg- 
trágyázása is rizikós vállalkozás, mert igen sok 
helyen nem lehet tudni, hogy a kiszórt trágya 
termést fokozó erejét ki fogja élvezni.

Úgy az agrárreform elvi felállítása, mint 
a kivitel ezer és ’ ezer sérelme legalább 
részben arra vezethető vissza, hogy nem va
gyunk kellően szervezkedve, sőt szervezetlen
ségünkben nem egyszer egymás ellen küzdünk.

A consolidatio sine qua nonja, hogy 
egyetlen foglalkozási ág se legyen kizsarólva 
és ezért helytelen az állam mai vámpolitikája.

A közgazdasági élet legerőteljesebb sza
bályozója a vámpolitika, amely egy gazdasági 
ágat fölemelhet, vagy tönkre sújthat. Mi eddig 
vámpolitikánknak csak sújtó kezét éreztük. Vám
politikánk annyira kedvezőtlen, hogy különö
sen Erdély mezőgazdaságát megfojtással fe
nyegeti.

Általánosságban megállapíthatjuk, hogy 
mezőgazdáink standardja mélyen a világparitás 
alatt áll, mert még egyfelől a különböző kivi
teli tilalmak és túlságosan magas kiviteli vámok 
mezőgazdasági termelésünk és állattenyészté
sűnk productumainak árát hihetetlenül leszo
rítják ; másfelől a mezőgazdasági termelés által 
feltételezett ipari termékek, gépek és eszközök 
ára a magas behozatali vámok miatt a világ
paritásnál sokkal magasabb.

Az élőmarha darabonkénti 8.000 lei kivi
teli vámja, a belföldi bőrgyárak érdekeit szol
gáló és az élőmarha kivitelnek concurráló nyers
hús kivitel, valamint sertés kiviteli tilalom 
Erdély és a Bánság állattenyésztését teszi tönkre. 
A lóher- és lucernamag vagononkénti 100.000 
lei kiviteli vámja szépen fellendült vetőmag 
termelésűnket öli meg.

Vámpolitikánk folytonos kapkodása kiöli 
gazdáinkból a vállalkozási kedvet, mert még 
egyfelől lehetetlenné teszi a reális calculatiót, 

másfelől ha valamely termelési ág valamikép 
erőre kapna, rögtön ráveti magát, hogy tneg- 
ojtsa.

Hogy a legkézenfekvőbbet említsem a 
lóhere és lucernamag lermelés az 1922. évben 
rentábilis volt, de már 1923-ban előbb a kivi
teli tilalom, utóbb a vagononkénti 100.000 lei 
kiviteli vám a gazdák calculátióit teljesen fel
borította.

Hasonlókép a sertéshizlalás is az 1923. 
év elején rentábilisnak ígérkezett és utóbb, 
mikor a kész áru eladására került volna a sor, 
az elrendelt kiviteli tilalom annyira leverte az 
árakat, hogy a termelési költségek sem kerül
tek ki belőlük.

Az 1922. évben az állam bevétele kivi
teli vámokban 1,522,044.000 lei volt, amely 
összeg a kiszállított áruk 8,428,789.000 lei ér
tékének 18 százalékát tette ki. Az 1923. évben 
már sulyosbbodott a helyzet, mert 13 milliárd 
642,810.090 lei kivitt érték ntán 4.972,432.000 
lei vámot fizettünk: tehát a kivitt értéknek 36 
százalékát.

E pontnál meg kell jegyeznem, hogy a 
rendelkezésemre álló vámstatisztikai tabella az 
egyes árucsoportoknál csak a kivitt értéket 
tünteti fel és a kiviteli vámokat csupán az ösz- 
szes kivitel után egy összegben mutatja ki: 
ezért teszik ki a kiviteli vámok csak 36 szá
zalékát a kivitt értéknek. Ha azonban figye
lembe vesszük, hogy az említett vámkimuta
tásban a mező- és erdőgazdaság termékein kí
vül nyersolaj, petróleum és benzin is szere
pel, amelyeknek kiviteli vámja kb. csak 4%, 
bátran állíthatjuk, hogy a mezőgazdasági ter
mékek kivi'éli vámjának átlaga eléri a kivitt 
érték 50% át. '

(Folyt, köv.) (

9 teihozam szaporítására 
szolgáló néhány tanács.
Irta: Fehér Zoltán, nyug, jószágfelügyelő..

n.
A tisztaság úgy a tej minő-, mint mennyi

ségére is előnyösen hat s ennek a tejelő állat 
környezetére is ki kell terjedni. Tiszta, száraz 
és puha alommal bőségesen lássuk el tehe
neiket, hogy azok kényelmesen pihenhessenek. 
Tiszta legyen a jászol is, hogy a takarmány 
ne fertőződjék, ize, zamatja, illata épségben 
maradjon meg benne. Ez az oka, hogy a kő 
(márvány) vagy cementbeton jászlak előnyben 
részesitendők a fajászlakkal szemben, mert az 
utóbbiak nem takarithatók tökéletesen s nem 
is fertötlenithelők oly könnyen, mint a kőből 
vagy betonból valók. A fajászol, a deszkák és 
süvegfák korhadása folytán, savanyu szagot 
vesz fel, melyet az eteség is átvesz, de leg
nagyobb hibája a faalkotmányoknak az, hogy 
a vasszegek idővel meglazulnak, kiesnek hely
sükből, összekeverednek a takarmánnyal és a 
tehén mohó evés közben befalja, mitől aztán 
gyomorbajt kaphat, sőt esetleg életével lakolhat.

Kellő csatornázás, mely a híg ürüléket 

gyorsan eltávolítja és a szilárd akkramentumok 
gyakgri kihordása az istállóból, annak tiszta 
levegőjére nézve főkellék, azért a jó tehénistál
lóban nem szabad a trágyát napokig, vagy 
éppen hetekig benthagyni s az úgynevezett 
mélyített istállók (p. o. juhaklyok hol hónapokig 
áil a trágya) hol hetekig áll a ganéj, nem va
lók tehénistállónak, mert hiszen a tej is fertő
ződik ily helyiségekben.

Az állatok tisztántartására nagy gond 
fordítandó a tehenészetekben, mert tudjuk jól, 
hogy csak a kellőleg tisziára és szárazra csu
takolt, vakaróval s kefével kezelt tehenek ha- 
soniiják át legtökéletesebben a takarmányban 
foglalt tápanyagok s minden bizonnyal több 
jel adnak, mint a kevésbé gondozott állatok. 
A bőr likacsainak tisztán tartása a test légcse
réjének tökéletességét idézi elő, tehát nem csak 
a tüdő, hanem a felhám (a bőr) is hozzájárul 
a lélegzéshez. A tej tizztbságához phdig azzal 
járulunk hozzá, hogy minden fejés előtt a tő
gyet s közvetlen környékét és a farkot lan
gyos vízzel lemossuk s szárazra törül ük. Kü- 
lömben ez már nem is ide, hanem a tejkeze
léshez tartozó dolog, épp úgy mint a tej szű
rése s gyors eltávolítása az istállóból, valamint 
a hűtés stb.

Karöltve járjon a tisztasággal a szelíd, 
jó bánásmód is, mert a tehén igen kényes, 
sokszor ideges álfái, mely azonban a kedves
kedést, cirógatást, egy-egy kedvenc falat nyúj
tását tejének szaporításával hálálja meg. Né
mely tehév annyira megszokja ápolóját, gon
dozóját, hogy ha más egyén keze alá kerül, 
rögtön spad tejhozama. Erre nézve két újság
cikket adunk közre alábbiakban. Az egyik a 
Gazdasági Lapokban látott napvilágot s igy szól:

A csodatehén. A Drécher-féle marton- 
vásárl uradalomban egy valóban csodatehén 
terelte magára a szakemberek érdeklődését. Ez 
a tehén ugyanis 7 hónap alatt 7722 liter tejet 
adott, ami 36 7 liter átlagnak felel meg. Már 
maga ez a tejhozam is feltűnést keltő teljesít
mény, szinte hihetetlennek látszik azonban, hogy 
a tej zsírtartalma 7--12% között váltakozott, 
s legjobb tejelési időszak alatt, midőn a napi 
fejés a 40 lifert is meghaladta, volt rá eset, 
hogy ez a tehén naponta 5 kg. vajat termelt. 
Az esetet túlzott híresztelésnek tarthatnók, azon
ban legkiválóbb szakembereink és vegyészeink 
vették kezükbe a dolog ellenőrzését és ismé
telten mgg kellett győződniük az adatok való
ságáról. A legrejtélyesebb azonban az a kérdés 
takarmányozási oldala: mennyi takarmányt kell 
ennek az állatnak magába vennie és feldolgoz
nia, hogy abból neponta 40 liter tejet, illetve 
4—5 kg. vajat állítson elő? Itt valószínűleg 
egy újabb biológiai problémával állunk szem
ben, mert nagyon valószínűtlen, hogy a tehén 
képes volna annyi takarmány felvételére, mint 
amennyi 5 kg. vaj előállításához a mai takar- 
mányozástani ismereteink és adataink alapján 
szüksége volna.

A másikat a budapesti „Hangya*  f. évi
5. számából vesszük s szóról-szóra Így hangzik:

Biztosító Intézet 
fen.-Társaság 

3262

Székhelye: Arad. VezÉrképslBElősÉfleh: Aradon, Kolozsváron, Brassó. 
ban.Temesváron, Nagyváradon, M.-vásárhelyen, Déván, D.-szt.- 
márionban, Oy.-fehérváron, Szatmáron, N.-enyeden és Tordán- 
Elfogad tűz, jég, Élet, állat, bEtörés. lopás, baleset, szavatossági, klháza- 
Sltásl Sfb. biztosításod. Egyesületi tagok külön kedvezményben 
részesülnek. Minden biztosítási ügyben részletes tájékoztatót 
nyújtanak a vezérképviselőségek és egyesületünk titkári hivatala.
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„A Martonvásári „Augusta 26.“ rekord 
tejelő tehén. A „Földmivelés*  karácsonyi szá
mában megemlékeztünk arról a csodálatos 
tejelőképességről és a tejnek eddig soha nem 
hallott magas zsírtartalmáról, amelyet a Dréher- 
féle martonvásári uradalomban, a Fejérmegyei 
Tejelést Ellenőrző Egyesület, a Bonyhád-szi- 
mentháli Auguszta 26. nevű tehénnél talált.

Jeleztük azt, hogy a tehénről Szentand- 
rássy György gazdasági tanár fog a Köztelek 
ben közölni bővebb szakszerű ismertetést. 
Szentandrássy ezen közleményéből vesszük a 
következőket:

(Folyt, köv.)

Sisajátitási árfIzEté8Bh.
Lapunk múlt heti számában a törvények 

és rendeletek rovatában közöltük a birtokba
helyezési központi pénztár felhívását a kisajá
títási árak kifizetésére vonatkozólag. Ezzel kap
csolatban nem mulaszthatjuk el, hogy külön 
rá ne mutassunk azokra a sérelmekre, amelyek 
a kisajátítási árak kifizetésének tervezett mód
jával a gazdaközönséget érik.

Elsősorban arra kelt a kérvényezési módszer 
visszatetsző voltával szemben rámutatnunk, 
hogy az egész kisajátítás imperative történt s 
igy legalább is különös, hogy amikor a bir
tokokat közcélra kisajátítják, akkor a kisajátí
tást szenvedő birtokosnak kérelmeznie kelljen 
a kisajátítási ár kifizetését, és ezt a kérvényt a 
fölhívásban felsorolt mellékletek egész soro
zatával kelljen ellátnia. Ezeknek a mellékletek
nek a megszerzése gazdatársaink részére nagy 
költséget és fáradságos utánjárást jelent, nem 
is szólva az agrár comifé igazolványáról, 
amelyért mindenkinek Bukarestbe kellene men
nie, csak a teljesen fölösleges közjegyző előtti 
nyilatkozatot és a gazdasági tanácsos igazol
ványát emeljük ki. Sok olyan gazdatársunk 
van, akinek az egész megállapított kisajátítási 
ár nem fogja fedezni azokat a költségeket, 
amelyek a kérvények megfelelő felszerelésével 
járnának; másoknál pedig, akiknek esetlegtöbb 
megyében fekvő birtokaik vannak, aránytalan 
nagy fáradsággal és költséggel járnának mind
ezeknek beszerzése.

Ezen általános szempontok indították az 
Erdélyi Gazdasági Egylet birtokpolitikai szak
osztályát arra, hogy sürgősen állást foglaljon 
a kisajátítást szenvedett birtokosok nevében az 
árkifizetés módja ellen az alábbi feliratban:

A Monitorul Oíicial 1924. évi április hó 
3-iki 74. számában a Casa Centrala a Coope- 
rajiei ^i Improprietaririi közleményt tett közzé, 
mely az Erdély, Bánát, Kőrösvidék és Mára- 
marosban végrehajtott agrárreform kisajátítások 
után járt kártalanítás kifizetéséről intézkedik.

A fenti közlemény szerint végérvényes 
kisajátitások esetében, a birtokosok a nekik 
járó árak kifizetését külön-külön egyénenként 
a gazdasági tanácsoshoz benyújtott kérvény
nyel kell kérelmezzék, amely minden egyes 
kérvény ellátandó számos melléklettel. Ezekre 
vonatkozólag megjegyezni kívánjuk példa
képen, hogy minthogy úgyis a telekkönyvi 
hatóság utalja ki végzésileg az árt arra jogo
sítottnak, tehát felesleges, hogy már az első, 
a gazdasági tanácsosnál beadandó kérvényhez 
melléklendő okiratokkal igazoltassák a kérel
mező jogi helyzete,

Minthogy továbbá az agrár comite által 
kibocsájtott bizonyítvány kívántatik mellékletül, 
melyben kimutattaiik, hogy a kisajátítást szen
vedő birtokos vagy nem adott be revíziós ké
rést, vagy ha be is adott volna, az már 1923. 
december 31-ig végérvényesen' eldöntetett, 
azért felesleges, hogy ugyanezt közjegyző előtt 
felvett nyilatkozattal igazolja; ezenkívül pedig 
nem megengedhető, hogy a tulajdonostól 
esetleges törvényadta jogairól való lemondás 
kivántassék meg az áltam által.

Hivatkozással arra, hogy az egész agrár
reform végrehajtása impérativ módon történt 
és igy a birtokosoktól beleegyezésük nélkül 
sajátíttatott ki a föld közszükséglet céljára a 
mai ár egy csekély töredékéért, ilyenformán 
tehát természetszerű volna, hogy mindazok az 
adatok, amelyeket a hivatkozott közlemény 
alapján az egyesek kellene hogy beszerezze
nek, hivatalból szereztessenek be annál is in
kább, mert a kisajátítottak között számos olyan 
kisebb birtokos is van, akik a melléklendő bi
zonyítványok fáradságos és körülményes be
szerzésével járó költségeket fedezni nem bír
ják és akiknél a kisajátítási árát szinte felemész
tenék azok a költségek, melyek a kérvény be
szerzésével járnak. De a nagyobb birtokosok 
részére is súlyos megterhelést jelent esetleg 
több megyében fekvő birtokaik után besze
rezni mindazon mellékleteket, melyek a kifize
tésre irányuló kérvényhez csatolandók.

Az egyes kisajátítást szenvedő birtoko
soknak a mellékletek beszerzése céljából való 
egyenkénti eljárása a hatóságoknak túlságos 
zaklatását vonná maga után, ami mindenesetre 
azok munkaképességét csökkentené. Ezzel 
szemben a hivatalból való eljárás pontosabb 
és egyszerűbb lenne.

Mindezek alapján tisztelettel kérjük, szí
veskedjék a fentemlitett közleményt oly érte
lemben módosítani, hogy a kisajátítási árak 
kiszolgáltatására vonatkozó egész eljárás tel
jesen hivatalból intéztessék, tehát hogy az árak 
kifizetéséhez szükséges adatok hivatalból szer
eztessenek be és végül szolgáltassák ki az ár 
az arra jogosítottaknak kezéhez.

Fenti feliratnak illetékes helyen való át- 
nyujtásával kapcsolatosan lesz felhiva a figye
lem a végrehajtás részleteire is.

Vegyes közlemények.
Tenyészállatkiállitás Kolozsváron. Ko

rábban jeleztük volt, hogy egy tenyészállat
kiállitás Kolozsváron való rendezését vette 
tervbe a kormány. A terv a megvalósuláshoz 
közeledik, amennyiben megtörtént a döntés, 
amely szerint szept. hó 14—16-ig fog meg
tartatni és pedig Kolozsváron, a vásártéren, 
vagy a kaszárnyában. A kiállításra mindenfajta 
állat felhajtható. Már most felhívjuk az érdekelt 
gazdaközönség figyelmét, hogy amennyiben a 
kiállításon részt akar venni, válassza ki idejében 
kiállítandó állatait és készítse elő azokat. A 
kiállítás ideje alatt állattenyésztési és egészség
ügyi kongresszus is fog tartatni, amely iránt 
úgy a gazdaközönség, mint az állatorvosok 
körében élénk érdeklődés nyilvánul meg. Re
mélhetőleg úgy a kiállításnak, mint az állat
tenyésztési és egészségügyi kongresszusnak 
köztenyésztésünkre és állategészségügyünkre 
messze kiható eredményei lesznek. Amint a 
részletes programmot közzé teszik, azt rész
letesen ismertetni fogjuk.

A kolozsvári árumintavásár és a me
zőgazdaság. A kolozsvári árumintavásár a 
gazdasági, ipari és kereskedelmi érdekeltsége
ket közös akcióba kapcsolja össze. Már az 
1921. évi kolozsvári árumintavásáron — sze
rény keretekben bár — résztvett a gazdakö
zönség borokkal, mézzel, nemesitett sajttal, 
vetőmagokkal stb. mezőgazdasági terménnyel. 
Az idén már impózánsabb keretekben kellene 
a vásáron megjelenni, mert a mezőgazdasági 
termelésre alkalmasabb időben is lesz a vásár 
is megtartva. A mezőgazdasági termények mel
lett külön uj csoportot rendez be épen a gaz
daközönség érdekeire való tekintettel a vásár 
igazgatója. Ez a csoport a mezőgazdasági gé
pek csoportja lesz, amelyben az összes mező
gazdasági gépeket együttesen fogja megtalálni 
és beszerezhetni a gazdaközönség. A minta
vásár aug. 31-től szept. 15-ig fog megtartatni. 
Szept. 14—16-ig pedig Kolozsváron állatkiál- 
litás és állattenyésztési és egészségügyi kon
gresszus is lesz, a kormány közegeinek ren
dezésében.

A bánsági telepesek reménye. A bán
sági telepesek 20 holdas parcelláit sem kímélte 
m?g a földreform, 8—14 holdat vettek el a 
kis telepes birtokából. Tatarescu kisebbségi 
minisztert és Cipoiauu vezérigazgatót a Bánát 
vidéken való tartózkodásuk alkalmával küldött- 
ségileg keresték fel 28 község képviseletében, 
kérve az agrártörvény sérelmes intézkedéseinek 
felfüggesztését. Az államtitkár és vezérigazgató 
válaszában méltányos kieszközlését ígérte. Egy 
ígérettel gazdagabban távoztak a telepesek, a 
sikerhez azonban nem sok reményük van.

Biharmegyei állatdijazások. A földmű
velésügyi miniszter engedélyezte a biharmegyei 
állatdijazások megtartását. A díjazások a követ
kező sorrendben és helységekben fognak meg
tartatni: Május 4-én Székelyhidon, május 6 án 
Érmihályfalván, május 11-én Margittán, május 
18-án Szalárdon, május 25-én Tenkén, junius 
3 án Élesden, junius 8 án Nagyszalontán, aug. 
10-én Belényesen, aug. 17-én Nagyváradon. 
A nagyváradi kiállításon résztvesznek azok az 
állatok, amelyek a vidék állatkiállitásokon első 
dijat kaptak s a nagyváradi kiállítás nyerteseit 
a kolozsvári országos állatkiállilásra .viszik, a 
mely szept. 15—16-án lesz.

A Szatmármegyei Gazdasági Egyesü
let igazgató-választmánya Bartha Kálmán ügy
vezető alelnök vezetésével ülést tartott, amelyen 
elhatározta, hogy a közgyűlést május 14 éré 
összehívja.

. Méhészeti tanfolyamok a Bánságban. 
A földmivelésügyi miniszter a méhészet fellen
dítése céljából május elsejétől kezdődőleg Her- 
kulesfürdőn, Lúgoson és Csákován hat-hat 
csoporiban tiz-tiz napig tartó méhészeti tan
folyamot rendez, melyeken magánosok is részt- 
vehetnek.

A budapesti árumintavásár május 31-től 
junius 10-ig fog megtartatni az idén. A minta
vásárra utazók a MÁV vonalain 50%-os fuvar
díj kedvezményt élveznek. Külföldi honosok a 
vásári igazolvány alapján 50°/o-os vizumked- 
vezményt is élveznek, sőt vizűm nélkül is át
léphetik a magyar határt a vásár tartama alatt, 
mert a vizűm a vásár területén utólag is meg
szerezhető.

Piac.
Országos vásárok.

1924. május hó 5-én. Farkaslaka, Román- 
kécsa, Algyógyalfalu, Felsőszálláspalak, Kolozs
vár, Újmoldova, Nagykölcse. Vojla, Ákosfalva, 
Zernest. Misztótfalu, Borsaujfalu, Szászkabánya. 
— 6án. Kápolnás, Dobra, Paszmos, Temesku- 
bin. — 7-én. Abrudbánya, Hadad, Kacza, Kéz- 
divásárhely, Retteg, Sóvárad, Vejte, FelsŐvisó, 
Szalárd. — 8-án. Álsószombatfalva, Nagyenycd, 
Szászszentgyörey, Alsószolcsva, Kémer, Sár
kány, Jóháza, Aranyosmegyes. — 9-én. Etyek, 
Nagypalád, Pécska, Vérmező.— 10-én. Korond,
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Temesfüves, Oláhbaksa, Lúgos, Alpárét, Sze- 
reka, Vérmes, Alsószopor, Simánd, Várheíy. — 
12 én. Honcztő, Radna, Tasnád. X

Anyagárak Kolozsváron. Tégla 1900, 
mész mm. ab gyár 80, cement ab gyár 230, 
detailban 300. Gipsz ab. gyár 90, cserép (hor
golt) 2700. Faragott fa köbmtr.-ként 1000, 
deszka (építő) ára 1300—1400 leu.

Munkadijak. Az építőipari munkások 
óradija Kolozsváron 20—23 lej, segédmunká
soké pedig 6—750 lej.

Nap számb érek:
Gyerek.Férfi. Nő

Vajasd — — — .. 25 20 15
Keresd — — — 25 20 15
Felvinc — — — 40 20 15
Sülelmed — 30 20 15
Naszód — — 30 25 20
Érkeserü — — 20 15 10
Ujszentes — -- 70 . —
Clopodia — — 30 20 15
Hidvég — 50 40: 30

Állati termékek: -■
Tej liter. Juhsajt kgr. Tojás drb.

Vajasd — — .— 4—6 40—50 ' 1—125
Keresd — — — 4 — 50 —80’
Gernyeszög — 3 40 1-—
Felvinc — — — 4-5 30—40 1—1-50
Sülelmed — — 6 .. — 1-50
D.-szentmárton 5 36 : 1—1-50
Naszód — .— ' 5 48 1 —
Érkeserü — ’— 2 — 2‘—
Ujszentes — — 6—8 — ■ 1-20
Kotliget -— — 6 — 1-50
Clopodia — — •3' ' 26 1 —
Bodófalva. — — - 4 ■ 1-20
Hidvég--- — —: 3-50 38 2‘—
Kőhalom — — 9 30 1-50
Kövend —- — 6 40 1 —

Hirdetések.
Biharvajdai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25. §-a értelmében meghivstnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat-' 
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és36/e §-ainak 
módositása. 2. Netaláni indítványok. Kelt, Bihar- 
vajda, 1924. év április 30 án.

Az igazgatóság.
Biharcfalvai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlés tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25. § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e § aínak 
módositása, 2. Netaláni indítványok. Keit, Biharc- 
falva, 1924. év április 30-án.

Az igazgatóság.
Bonyhal fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. évi május 18 án délután 3 órakor 
a szövetkezet helyiségében rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május hó 
25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 3ó/e §-ainak 
módosítása. 2. Netalán! indítványok. Kelt, Bonyha 
1924. év. április 30-án. ’

Az igazgatóság.

Erdélyt Gazda

Bodolal fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 órakor 
a szövetkezet helyiiségében rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május hó 
25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
2. Az alapszabályok 21., 23., 31. és 36/e g-ainak 
módositása. 2. Netaláni indítványok. Kelt. Bodola, 
1924. év április hó 30-án.

Az igazgatóság.
Almásmáíoril fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenire, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21. 24. 31. és 36/e §-ainak 
módositása. 2. Netaláni indítványok. Kelt, Almás- 
málotn. 1924. április 30 án.

Az igazgatóság. , 
Árpásió fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 órakor 
a szövetkezet helyiségében rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25 § a’ 
értelmében meghivatnak. Ha á közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatképte
len lenne, ügy a közgyűlés 1924. év május hó? 
25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára határozatképes lesz.. Napirend : 
I. Az alapszabályok 21. 24. 31. és 36/e §-ainak 
módosítása. 2. Netaláni indítványok. Kelt, Árpástó. 
1924. április 30 án.

Az igazgatóság.
Barczaujfalu fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délulán 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok ‘ 
25 § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év májns 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21. 24. 31- és 36/e § ainák 
módositása. 2. Netaláni indítványok. Kelt, Barcza-; 
ujfalu. 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Barátos fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 órakor 
a szövetkezet helyiségében rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozaatkép- 
télén lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekiutet, nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21. 24. 31. és 36/e §-ainak 
módositása. 2. Netaláni indítványok. Kelt, Barátos. 
1924. április 30 án.

Az igazgatóság.
Baczkamadaras fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21. 24. 31. és 36/e §-ainak 
módositása. 2. Netaláni indítványok. Kelt, Bacz
kamadaras. 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Bánffyhunyad fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az. alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 

no zo-en rog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21. 24. 31. és 36/e §-ainak 
módositása. 2. Netaláni indítványok. Kelt, Bánffy
hunyad. 1924. április 30 án.

Az Igazgatóság, 
Boczhidai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára határozatképes tesz. Napirend:. 
1. Az alapszabályok 21., 24,31. és 36/e § aínak 
módositása. 2. Netaláni indítványok, Kelt, Bocz- 
hida, 1924. évi április 30-án.

Az igazgatóság.
Bérodbeznye, fogyasztási és éri. szövet

kezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25 §a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e. §-ainak módositás3. 2. Netaláni 
indítványok. Kelt, Bárodbeznye, 1924. év ápri
lis 30 án. ' Az igazgatóság.

Bélafalva, fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25. §-a értelmében rneghivatnak. Ha a. 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma’ 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyüiés 
1924. év május hó 25-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok: 
21., 24., 31. és 36/e. §-ainak módosítása. 2. 
Netaláni indítványok. Kelt, Bélafalva, 1924. 
április 30-án. Az igazgatóság.

Belényesujlak, fogyasztási és értékesítő' 
szövetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá-, 
Iyok 25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év: 
május hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 
36/e. §-ainak módositása. 2. Netaláni indítvá
nyok. Keit, Belényesujlak, 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Bethlenszentmiklós fogyasztási és érté

kesítő szövetkezet 1924. évi május hó 18-án 
délután 3 órakor a szövetkezet helyiségében, 
rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 25. § a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1924. év május hó 25 én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Az alapsza
bályok 21., 24., 31. és 36/e. § ainak módosí
tása. 2. Netaláni indítványok. Kelt, Bethlenszent- 
mlklós, 1924. év április 30-án. Az igazgatóság.

Bihar fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 óra
kor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év május hó 25 én fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e. §-ainak módositása. 2. Netaláni 
indítványok. Kelt, Bihar, 1924. év április 30-án.

Az igazgatóság.
Blharféiegyhóza fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924. évi május hó 18 án dél-



Erdélyi Gazda 179Máj. 4.
\ után 3 órakor a szövetkezet helyiségében rend- 

’ kívüli közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 25. § a értelmében meghivatnak. Ha 

j a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 

; 1924. év május hó 25én fog megtartatni, mely
i tekintet nélkül a tagok számára, határezatképes 

lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
! 31. és 36/e. §-ainak módosítása. 2. Netaláni

indítványok. Kelt, Biharfélegyháza, 1924. év 
április 30-án. - Az Igazgatóság.

Alsőárpási fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21. 24. 31. és 36/e § ainak 
módosítása. 2. Netaláni indítványok. Kelt Alsó
árpás, 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Alsőbölkényi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 

' közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend : 
1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e § ainak 
módosítása. 2. Netaláni indítványok, Kelt Aisó- 
bölkény, 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Alsórákos! fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 
. órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz

gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 25 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 2924. év május 
hó 25 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend : 
1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 39/e § ainak 
módosítása. 2. Netaláni indítványok.' Kelt Alsó
rákos, 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Aisószentmiháiyl fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924, évi május hó 18-án délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a. közgyűlés 1924, év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül

■ a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21., 24., 31 és 36/e §-ainak 
módosítása. 2. Netaláni indítványok. Kelt Alsó- 
szentmihály, 1924. április 30 án.

Az igazgatóság.
Alsősófalvai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
május hó 25 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1, Az alapszabályok 21., 25., 31. és 
36/e § ainak módosítása. 2. a Netaláni indítvá
nyok. Kelt Alsósófalva, 1924. április 30-án.

. Az igazgatóság.
Agyagfalval fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelméban meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, moly tekintet nélkül 

a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21., 24., 31.és36/e g-ainak 
módosítása. 2. Netaláni indítványok. Kelt Agyag
falva, 1924. április 30-án. Az igazgatóság.

Ákosfalval fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést fari, melyre a tagok az alapszabályok 
25 § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év május hó 25-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Az alapszabályok |21, 24, 31 és 
36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni indítványok. 
Kelt, Ákosfalva, 1924 április 30 án.

Az igazgatóság.
Ant fogyasztási és értékesítő szövetkezet 

1924. évi május hó 18 án délután 3 órakor a 
szövetkezet helyiségében rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év máj. 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Az alapszabályok 21. 24.31. és 36/e§-ainak
módosítása. 2. Netaláni indítványok. Kelt Ant, 
1924 április 30 án. Az igazgatóság.

Aradszentmártoni fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1924. évi május hó 18 án 
délután 3 órakor a szövetkezet helyiségében 
rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 25 §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély, 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a köz
gyűlés 1924 év május hó 25 én fog megtar
tatni, mely tekintet nélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Az alapsza
bályok 21, 24, 31 és 36/e §-ainak módosítása.
2. Netaláni indítványok. Kelt Aradszentmárton, 
1924 április 30-án.

Az igazgatóság.
Apátkereszturl fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 év 
május hó 25 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Az alapszabályok 21, 24, 31 és 
36/- §-ainak módosítása. 2. Netaláni indítványok. 
Kelt Apátkeresztur, 1924 április 30 án.

Az igaztatóság
Árpád! fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 ó. 
a szövelkezet helyiségében rendkívüli közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 25 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, a közgyűlés 1924 év május hó 
25 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21, 24, 31 és 36/e §-ainak 
módosítása. 2 Netaláni indítványok. Kelt Árpád, 
1924 április 30 án.

Az igazgatóság.
Atyhai fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. évi május hó 18-án "délután 3 ó. 
a szövetkezel helyiségében rendkívüli közgyű
lést tsrt, melyre a tagok az alapszabályok 25 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 év 
május hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Az alapszabályok 21, 24, 31 és 
36/e §-inak módosítása. 2. Netaláni indítványok. 
Kelt Átyha, 1924 április 30 án.

Az igazgatóság.
Aranyoscgerbegyl fogyasztási és érté

kesítő szövetkezet 1924. évi május hó 18 án 
délután 3 órakor a szövetkezel helyiségében 
rendkívüli közgyűlési tart, melyre a tagok az 

alapszabályok 25 § a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1924 év május hó 25-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Az alap
szabályok 21, 24, 31 és 36/e §-ainak módosí
tása. 2. Netaláni indítványok. .Kelt Aranyos- 
egerbegy, 1924 április 30 án.

Az igazgatóság.
Aranyosmohácsi fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924. évi május hó 18 árt d. u. 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25 § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyül és 
1924 év május hó 25 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Nagirend’: 1-. Az alapszabályok 21, 24, 
31 és 36/e g-ainak módosítása. 2. Netaláni in
dítványok. Keit Aranyosmohács, 1924 ápr. 30.

Az igazgatóság.
Balázsfalvai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni mely tekintet nélkül a 
tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályokul. 24. 31. és 36/e §-ainak 
módosítása. 2. Netaláni indítványok. Kelt, Balázs- 
falva 1924. április 30 án.

Az igazgatóság.
Érmlndszentl fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirene:- 
1. Az alapszabályok 21. 24. 31. és 36/e §-ainak 
módosítása. 2, Netáláni indítványok. Kelt, Érmind- 
szent, 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Érszentklrályl fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi május hó 18-án /délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlési tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924 év május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21, 24, 31 
és 36/e §-ainak 'módosítása. 2. Netaláni indít
ványok. Kelt Érszentkirály, 1924 április 30-án.

Az igazgatóság.
Érköbölkuti fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 év máj. 
hó 25 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alpszabályok 21, 24, 31 és 36/e §-ainak 
módosítása. 2. Netaláni indítványok. Kelt Ér- 
köbölkut, 1924 év április 30 án.

Az igazgatóság.
Bogdándi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e § ainak



módosítása. 2. Netaláni inditványok. Kelt, Bog- 
dánd, 1923. év április 30-án.

Az igazgatóság. 
Bokosi fogyasztási és értékesítés szövet 

kezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 órakor 
a szövetkezet helyiségében rendkívüli közgyűlést 
tar, melyre a tagok az alapszabályok 25. §-a 
értelmébün meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május hó 
25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e §-ainak 
módosítása. 2. Netaláni inditványok. Kelt, Bokos, 
1924. 9prilis 30-án.

■ Az igazgatóság.
BölŐnl fogyasztási és értékesitő szövet

kezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 órakor 
a szövetkezet helyiségében rendkívüli közgyűlést 
tart melyre a tagok az alapszabályok 25. § a 
érteimében meghivatnak. Tia a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május hó 
25 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e § ainak 
módosítása. 2, Netaláni inditványok. Kelt, Bölön, 
1924. év április 30 án.

Az igazgatóság.
Ágyai fogyasztási és értékesitő szövetkezet 

1924. évi május hó 18-án délután 3 órakor a 
szövetkezet helyiségében rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagok*  az alapszabályok 25 §-a 
értelmében meghivalnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május hó 
25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21., 24., 31.és3ő/e §-ainak 
módosítása. 2. Netaláni inditványok. Kelt Ágya, 
1924. április 30-án. Az igazgatóság.

CsikkozmásI fogyasztási és értékesitő 
szövetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21., 24,, 31. és 36/e § ainak 
módosítása. 2. Netaláni inditványok. Kelt, Csik- 
kozmás, 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Csikszentdomokosi fogyasztási és érté

kesítő szövetkezet 1924. évi május hó 18 án 
délután 3 órakor a szövetkezet helyiségében 
rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 25 §-a értelmében meghívatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: I. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni indit
ványok. Kelt Csikszentdomokos, 1924. április 
30-án. Az igazgatóság.

Csikszentmihályi fogyasztási és értékestő 
szövetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
május hó 25 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 
36/e § altiak módosítása. 2. Netaláni inditványok. 
Kelt Csikszentmihály, 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Csikszentimrel fogyasztási és értékesitő 

szövetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
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25 §-a értelmében meghivatnak. Ha a'közgyülés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május 
hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 21., 24.,31. és 36/e §-ainak 
módosítása. 2. Netaláni inditványok. Kelt, Csik- 
szentimre. 1924. április 30-án.

Az igazgatóság.
Dányáni fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 óra
kor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlést tart, mélyre a tagok az alapszabályok 
25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év május hó 25 én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni in
dítványok. Kelt Dányán, 1924. év április 30-án.

Az igazgatóság.
Deményházai fogyasztási és értékesitő 

szövetkezet 1924. évi május hó 18-án déluíáu 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést fart, melyre a tagok az alapsza
bályok 25. §-a értelmében meghívatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 35/e §■ ainak módosítása. 2. Netaláni 
inditványok. Kelt Deményháza, 1924. év áp
rilis 30 án.

Az igazgatóság.
. Désaknai fogyasztási és értékesitő szö

vetkezet 1934. évi május hó 18 án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 25. §-a értelmében meghívatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hő 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend; 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni 
indítványok. Kelt Désakna, 1924. év ápr. 30 án.

Az igazgatóság.
Diósad! fogyasztási és értékesitő szövet

kezet 1924. év május hó 18 án délután Bóra
kor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alagszabályok 
25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év május hó 25 én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 31. 
és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni indít
ványok. Kelt Diósad, 1924. év április 30 án.

Az igazgatóság.
Domokosi fogyasztási és értékesitő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében renkivüíi 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni In
dítványok. Kelt Domokos, 1924. év ápr. 30 án.

Az igazgatóság.
Érolaszi fogyasztási és értékesitő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 25. §-a értelmében meghivalnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25 én fog megiartalni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 

 ■  Máj. 4.

lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21, 24.. 
31. és 36/e § ainak módosiiása.. 2. Netaláni 
inditványok. Kelt Érolaszi, 1924. év ápr. 30.

Az igazgatóság.
'Borbátvlzl fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25. § a értelmében meghívatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21. 24. 
31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni 
indítványok. .Kelt Borbátviz, 1924. év április 
30 án. Az. igazgatóság,

Bordosl fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 óra
kor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok; 
25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év május hó 25-én fog megtartatni, mely te
kintet néikül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napireud: I. Az alapszabályok 21. 24, 
31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni 
inditványok. Kelt Bordos, 1924. év ápr. 30.

Az igazgatóság.
Cslkcsicsól fogyasztási és értékesitő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21. 24. 
31. és 36/e § ainak módosítása. 2. Netaláni 
inditványok. Kelt Csikcsicsó, 1924. év április 
30-án. Az igazgatóság.

Csikfalval fogyasztási és értékesitő szö
vetkezet 1924. évi május hó 18-án . délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
kézgyülést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25. § a értelmében meghivalnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma- 
miatt határozatképtelen lenne; úgy a közgyű
lés 1924. év május hó 25-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21. 
24. 31. és 36/e § ainak módosítása. 2. Neta
láni inoitváuyok. Keit Csikfalva 1924. év ápr. 
30-án. Az igazgatóság.

Erdögyaraki fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi május hó 18-án d, u. 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25. § a értelmében meghívatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napirend; 1. Az alapszabályok 21. 24. 
31. és 36/e § ainak módosítása. 2. Netaláni 
inditványok. Keit Erdőgyarak. 1924. év április 
30 án. Az igazgatóság.

Erdőhegykfsjenői fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1924. évi május hó 18 án d. u. 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25. §-a értelmében meghivalnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1624. év május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határoz dképes 
lesz. Napirendi 1. Az alapszabályok 21. 24. 
31. és 36/e § ainak módosítása. 2. Netaláni 
inditványok. Kelt Erdőhegykisjenő 1924. év áp
rilis 30 án. Az igazgatóság.

Csomakörös fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli
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közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25 én fog megtartatni, te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36|e. § ainak módosítása. 2. Netaláni 
indítványok. Kelt, Csomakörös, 1924. év ápri- 

i Iis 30-án. Az igazgatóság.
i Datk fogyasztási és értékesítő szövetke-
• zet 1924. május hó 18-án délután 3 órakor a 

szövetkezet helyiségében rendkívüli közgyűlést 
v tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. §-a 

értelmében meghívatnak. Ha' a közgyűlés a 
I megjelenő tagok csekély száma mía't határo- 
j zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
J május hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet 

nélkül a tagok számára, határozatképes lesz, 
j Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 31. 
í és 36/e. §-ainak módosítása. 2. Netaláni indit- 
: ványok. Kelt, Datk, 1924. év április hó 30-án.

Az igazgatóság.
Dálnok fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 óra- 
i kor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz- 
! gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 

25. §-a értelmében meghívatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év május hó 25 én fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 2L, 24., 
31. és;:36/e. g-ainak módosítása. 2. Netaláni 
indítványok. Kelt, Dálnok, 1924. év április 30.

Az igazgatóság.
Érseléndi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csakély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a gyűlés 
1924. év május hó 25-én fog megtartatni, meíy 
tekintet nélhül a tagok számára, hntározatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24„ 
31. és 36/e § inak módosítása. 2. Netaláni in
dítványok. Kelt Érselénd, 1924. év ápr. 30.

Az igazgatóság.
Esztelneki fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezeti helyiségben rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 2ö. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély, száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 22., 

i 31. és 36/e §-ainak módositásö. 2. Netaláni 
i indítványok. Kelt Esztelnek, 1924. ápr. 30-án. 
! Az igazgatóhág.
j Etédi fogyasztási és értékesítő szövetke

zet 1924. évi május hó 18-án délután 3 őra- 
[ kor a szövetkezeti helyiségében rendkívüli köz

gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
! 25. §-a értelmében meghivatnan. Ha a köz

gyűlés a megjelenő tagok cseeély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év május hó 25-én fog megtartartaní, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni 
indítványok. Kelt Etád, 1904. év április 30-án.

Az Igazgatóság.
Egerpataki fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. éAl május hó 18 án délután 3 
órakor a szöveikezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 25. § a értelmében meghivalnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyű
lés 1924. év május hó 25 én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo 
zatképes lesz. Napirend: 1. Az alupszabályok

21.,. 24., 31. é3 36/e § ainak módosítása. 2.
Netaláni indítványok. Kelt Egerpatak, 1924. év 
április 30 án.

közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagoc csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24.,*  
31. és 36/e §-alnak módosítása. 2. Netaláni 
indítványok. Kelt Borbánd, 1924. év április 
30-án. : Az igazgatóság.

Harasztkerék] fogy, és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi május hó 11-én délután 
3 órakor a ref. iskolában 1923. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év május hó 18 án fog megtartatni, ’ mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről/

Az igazgatóság.
Egeresi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 18 án délután 3 
órakor a szövetbezet helyiségében rendéivüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok áz alapsza
bályok 25. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
2924. év május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e §-ainak móeositása. 2. Netaláni in
dítványok. Kelt Egeres, 1924. év ápr. 30 án.

Az igazgatóság.
- Erdőcsinádi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924 évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli . . .. . ....... .......
közgyülést tart, melyre a tagok az alapszabá- s Előjel ütések, tárgyalása. 2. Zárszámadások 
lyok 25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a W,|zsga'as^ es felmentvény megadása. 3. 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma ‘‘•rleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
miatt határozatképtelen tenne, úgy a közgyűlés ■ Y,aó r®n,Yzes' ,^z igazgatóság kiegészi-~ 
1924. év május hó 25-én fog megtartatni, mely *ese- Felügyelö-bizottsás' választása 7. A? 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni in
dítványok. Kelt Erdőcsinád, 1924. év április 
30-án. Az igazgatóság.

Csíkszereda! fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. é.vi május hó 18-án délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendkí
vüli közgyűlést tart, meiyre a tagok az alap
szabályok 25. § a értelmében meghivalnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend : 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e § ainak módosítása. 2. Netaláni 
indítványok. Kelt Csíkszereda, 1924. év április 
30-án. - ■ Az igazgatóság.

Csiktaploczai fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi május hó 18 án d. u. 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyőlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. évi május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélcül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Netaláni 
indítványok. Kelt Csiktaplocza, 1924. év. áor. 
30-án- .Az igazgatóság.

Buzaházai fogyasztázl és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szödetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok áz alapszabá
lyok 25. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21., 24., 
31. és 36/e § ainvc mógosltása. 2. Netaláni 
inditványzk. Kelt Buzaháza, 1924. évi április 
30-án. Az igazgatóság.

Buzásbesenyői fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi május hó 18-án d. u. 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az 'alapszabá
lyok 25. §-a értelmében meghivalnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyű
lés 1924. év május hó 25-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 
21., 24., 31. és 36/e §-ainak módosítása. 2. Ne
talán! indítványok. Kell Buzásbesenyö, 1924. 
év április 30-án. Az igazgatóság.

Borbándl fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi május hó 18-án délután 3 
órakor a szövetkezet helyiségében rendkívüli

—— 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Az 
alapszabályok 21. 24, 31 és 36/e §-ának mó
dosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év de
cember 31-én a tagok száma 112, üzletrészei
nek száma pedig 955 volt, az év folyamán 
belépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő-bi
zottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki -által 
megtekinthető. Kelt Harasztkerék, 1924. ápr. 28.

; Az igazgatóság.
Alsójára! fogyasztási és értékesítő sző-‘ 

vetkezet 1924. évi május hó 11-én d. u. 3 óra
kor a kaszinó nagytermében rendkívüli köz
gyűlést tart az alapszabály 46. paragrafusa 
értelmében, melyre a tagok az alapszabályok 
25. §-a értelmében meghivatnak. Napirend: 
1. A szövetkezet felosztása fölötti határozat ' 
hozatal. 2. netaláni indítványok. Kelt Alsójára, 
1924. ápr. 18. Az igazgatóság.

Apróhirdetések.
Apróhirdetések ára: szavanként 2 lel. — Vastag 
betűkkel szedett szavak kétszeres áron számíttatnak, 

Legkisebb apróhirdetés dija 20 lel.

Keresek jó karban levő Kezíszénaprftt keresek 
pontos marha, esetleg hid- megvételre. — Cim a tit- 
mérleget megvételre kari hivatalban.
Hlrsch Lajos Nusfaláu. ' =====
Jud. Solnoc-Dábáca. 3679

Minden E. G. E. tag szerezzen 
egy uj tagot az E. G. E.-nek.

Párisi világlHállitás „Grand Príx” 1900.

KHIZOfl-féle HBStltuons-Fluid
mosDöiz iovah számára

cuo4 Szóvédjegy, címke és csomagolás védve, tata

60 év óta az udv. és versenylstálókban van hasz
nálatban nagyobb strapáknál elő- és utóerősltőlll, 

Inak merevségénél stb.

HHIZDil-fÉlE Mons-Fluid
kapható minden gyógyazertárban és drogériában, I 

csak a KWlZöA névvel valódi. 3647 I


